ny-pPJI-bMT, 2021-22, Nu/lY, moayisb 1
3ajiauu Ui MOATrOTOBKM K KOHTPOJIbHOI paboTe

«TexHUKa MHTEIrPUPOBAHUS »

Sadavwu das nodeomosku

WurerpupoBanue METOIOM TIO/BeIeHNsT 01 3HAK uddepenimana (3amaun 1 u 2)
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NnrerpupoBatne METOIOM «IIO dacTsM» (3a1ada 3)

2.1. /$3€2$2 dx, 2.2. /x2 cos 2z dzx, 2.3. /xcos?):ndx, 2.4. / 9+ 22 dx,

2.5. /arctgxdm, 2.6. /eﬁdac, 2.7. /cosﬁdw, 2.8. /lnxdx;

WurerpupoBanue BbIpaXKeHUil, COIEPKAIMX KBAJPATHBI TpEXUIeH (3a1aua 4)
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UurerpupoBanue TpuroHoMeTpudecKux GyHKIMi (3a1a9a 5)
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NurerpupoBatue ¢ IIOMOIIBIO PAIMOHAIU3UPYOMINX [OJICTAHOBOK (3aj1a4a 6)
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nTerpuposanne myTéM pas/ioyKeHUs Ha Ipocreiimue npobu (3agada 7)
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UurerpupoBanue ¢ MOMOIIBIO JIPYIUX NPUEMOB (3a1aua 8)
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Obpasuvr busemos KoOHMPoALHoT pabomaol

NY-PN1-BMT, 2020-21, uQV, KP « TexHuka nHTerpmposaHusi»

Bapwuant 0.

Berancimrs:
4
v 1
1. /de (1 6ann)
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3. /1'362302 dx (1 6ann)
4 1
4. vl dx (1 6aan)
V244 — 2?
5 / de (2 6anna)
") cosbz
6. /ﬁdw (2 banna)
Va3 +1
xdx
. O
Y e - (& anaa)
8. /w2(x + 20)20%0 gy (2 banna)

min = 7, max = 12

NY-PI-BMT, 2020-21, n3Y, KP « TexHuka nuHTerpupoBaHunsi»

Bapwuant 0.

Borauciurs:
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min = 7, max = 12




